



□记者 梁照曾 文/图

9月23日上午,2025年中国农民丰收节周口主场活动在位于淮阳区曹河乡的周口宛丘生态农场盛大启动。当天,来自全市的39家企业代表携其农产品及深加工产品应邀参加优质绿色农产品产销对接活动。

近年来,我市坚决扛稳粮食安全重任,以深入实施藏粮于地、藏粮于技战略为抓手,系统推进高标准农田建设,为保障国家粮食安全作出了巨大贡献。在保障粮食生产稳中有进的基础上,坚持产业兴农、品牌强农,依托资源禀赋加快构建现代农业产业体系,推动“中原粮仓”向“国人厨房”转型,持续擦亮“中原粮仓”“中原菜都”“中原牧场”等金字招牌。

截至目前,全市累计培育有效期内绿色食品216个、地理标志农产品8个、全国名特优新农产品60个;36家企业的63个产品获准使用河南省“豫农优品”商标及标识;建成全国绿色食品原料标准化生产基地4个,总面积达177万亩;莲花味精、邓城猪蹄等一大批知名农产品品牌享誉全国。

## 图片说明:

- ① 周口宛丘生态农场女职工在采摘葡萄。
- ② 川江区北郊乡姜王堂村的花生喜获丰收。
- ③ 市城乡一体化示范区搬口街道梁寨村,机收玉米实现颗粒归仓。
- ④ 扶沟县的蔬菜种植户高兴地向观众展示自家种植的有机蔬菜。
- ⑤ 女职工向访客推介农场出产的特色农产品。

